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Frissítés pénteken 4:45-kor:
Péntek hajnalra helyreállították a csütörtöki pályahibát Kelenföld és Budaörs között, így ismét mindkét
vágányon közlekedhetnek a vonatok.

Frissítés csütörtökön 20:25-kor:
A győri fővonalon a Kelenföld-Budaörs közötti pályahiba elhárítását az éjszakai órákban végzik el a
szakemberek. Csütörtök este is hosszabb eljutási időre kell számítani, de az elővárosi vonatok ismét a
teljes útvonalon járnak.

A fővárosból Tatabánya felé az első teljes útvonalon közlekedő vonat: a Déli pályaudvarról 21:25-kor
Komáromba induló S10-es vonat (4848).
Budapest felé az első teljes útvonalon közlekedő vonat: a Győrből 19:38-kor a Déli pályaudvarra induló S10-es
vonat (4921), ami 30-35 perces késéssel közlekedik.

Az elővárosi vonatok újraindulásával a távolsági vonatok már többletmegállás nélkül közlekednek, de Budapest és
Tatabánya között továbbra is helyjegy váltása nélkül igénybe vehetők. A Volán biatorbágyi és budaörsi buszjáratain
üzemzárásig érvényesek a vasúti jegyek.

Előzmény:
Csütörtökön a győri fővonalon várhatóan késő estig hosszabb eljutási időre, rövidebb útvonalon közlekedő elővárosi
járatokra kell számítani pályahiba helyreállítása miatt.

Bevezetett változások:

A győri S10-es, oroszlányi S12-es vonatok a Déli pályaudvar helyett csak Biatorbágytól közlekednek,
és oda is érkeznek
Kelenföld vasútállomás (Etele tér) és Biatorbágy között pótlóbuszok közlekednek, melyek folyamatosan,
körülbelül 5-10 percenként indulnak

A pótlóbuszok Budaörsön, Törökbálinton, és Biatorbágyon a vasútállomásnál lévő Volán megállókban
állnak meg

A Budapest és Győr közötti InterCity, EuroCity, Railjet Xpress vonatok Budaörsön, Törökbálinton, és
Biatorbágyon is megállnak, Budapest és Tatabánya között helyjegy nélkül igénybe vehetők.

A vasúti jegyek érvényesek elővárosi buszjáratokon is: a 760-as és 762-es buszokon Kelenföld
vasútállomás és Biatorbágy, vasút utca között, a 734-es, 735-ös, 736-os buszokon Kelenföld vasútállomás és
Budaörs, Benzinkút között.

 

Az osztrák vasúttársaság tájékoztatása szerint a Bécsből a Keleti pályaudvarra közlekedő Railjet xpress (rjx
63) 65 perces késéssel érkezett a határállomásra és közlekedik a magyarországi szakaszon.

Megáll Budaörsön, Törökbálinton, és Biatorbágyon is, Tatabányától helyjegy nélkül igénybe vehető.
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